

ПУБЛІЧНА БЕЗВІДКЛИЧНА ПРОПОЗИЦІЯ (ОФЕРТА)
 про придбання акцій ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ХАРКІВСЬКИЙ ЦЕНТРАЛЬНИЙ
 УНІВЕРМАГ»
 (код за ЄДРПОУ 01562800, Україна, 61003, Харківська обл., місто Харків, МАЙДАН ПАВЛІВСЬКИЙ, будинок 1/3),
 надалі - Товариство

1		Відомості про особу, яка стала власником контрольного пакета акцій Товариства (надалі – Акціонер)
1.1.	Повне найменування Акціонера	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАФТОГАЗБУРІННЯ»
1.2.	Код за ЄДРПОУ Акціонера	40993322
1.3.	Місцезнаходження Акціонера	Україна, 03142, м. Київ, вул. Малинська, буд. 2-А
1.4.	Кількість, тип або клас акцій Товариства, що належать Акціонеру після набуття контрольного пакету акцій Товариства (прямо або опосередковано)	акції прості іменні Товариства (міжнародний ідентифікаційний номер цінних паперів UA4000082713) пряме володіння - 7 831 121 (сім мільйонів вісімсот тридцять одна тисяча сто двадцять одна) штук, що становить 85,5866% Статутного капіталу Товариства; опосередковане володіння – немає.
1.5.	Контактні дані Акціонера	Дерезенко Катерина Вікторівна (представник Акціонера за довіреністю), телефон: +380947104205; електрона пошта: info_hzum@ukr.net; адреса для листування: Україна, 01133, м. Київ, пров. Лабораторний, буд. 1, офіс 141, отримувач кореспонденції: ТОВ «НАФТОГАЗБУРІННЯ»
2		Відомості про відповідальну особу, у разі якщо власниками контрольного пакета акцій Товариства є дві та більше особи, що діють спільно
2.1.	Станом на подання Оферти Акціонер володіє контрольним пакетом Акцій Товариства одноосібно	
3		Характеристика акцій, що придбаються
3.1.	Вид, тип, форма випуску акцій	Акції прості іменні
3.2.	Форма існування акцій	Бездокументарна
3.3.	Повне найменування емітента (скорочене найменування емітента)	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ХАРКІВСЬКИЙ ЦЕНТРАЛЬНИЙ УНІВЕРМАГ» (ПРАТ «ХАРКІВСЬКИЙ ЦУМ»)
3.4.	Код за ЄДРПОУ емітента	01562800
3.5.	Міжнародний ідентифікаційний номер акцій	UA4000082713
3.6.	Номінальна вартість однієї Акції	0,18 (нуль гривень 18 копійок) грн.
4		Відомості про ціну придбання акцій Товариства та порядок її визначення
4.1.	Ціна придбання акцій Товариства	12,69 (дванадцять гривень 69 копійок) грн.
4.2.	Порядок визначення ціни придбання акцій Товариства	Відповідно до рішення Наглядової ради Товариства (Протокол засідання Наглядової ради Товариства від 01.08.2018р.), що було отримане ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАФТОГАЗБУРІННЯ» 07.08.2018р. ціна придбання акцій Товариства була визначена згідно п.3 ст. 65 Закону України «Про акціонерні товариства» з урахуванням наступного: 1) ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАФТОГАЗБУРІННЯ» не придбавало акції (паї, частки) іншої юридичної особи, якій прямо або опосередковано належать акції Товариства протягом 12 місяців, що передують дню набуття такою особою контрольного пакета акцій Товариства включно з днем набуття, за умови, що вартість акцій товариства, які прямо або опосередковано належать такій юридичній особі, за даними її останньої річної фінансової звітності становить не менше 90 відсотків загальної вартості активів такої юридичної особи; 2) найвища ціна, за якою ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАФТОГАЗБУРІННЯ» прямо набуло право власності протягом 12 місяців, що передують дню набуття такого пакета акцій включно з днем набуття контрольного пакета акцій Товариства складає 12,69 (дванадцять гривень 69 копійок) грн. 3) ринкова вартість акцій Товариства визначена суб'єктом оціночної діяльності відповідно до ст. 8 Закону України «Про акціонерні товариства» станом на 26.06.2018р. складає 12,69 (дванадцять гривень 69 копійок) грн. Таким чином, встановлено ціну придбання акцій Товариства у розмірі 12,69 (дванадцять гривень 69 копійок) грн. за одну акцію Товариства.
5		Інші відомості
5.1.	Строк, протягом якого акціонери можуть	Повідомлення про прийняття пропозиції про придбання

	повідомити про прийняття Оферти	<p>акцій має бути надіслане акціонером протягом 10 (десяти) робочих днів з дати надходження цієї оферти акціонеру за адресою контактної особи, вказаної в п.п.1.5.</p> <p>В повідомленні про прийняття пропозиції про придбання акцій слід зазначити наступне:</p> <p>1.для фізичних осіб – прізвище, ім'я та по-батькові згідно з паспортом, місце реєстрації/перебування, реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номеру облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті), кількість акцій Товариства, що належать акціонеру;</p> <p>2.для юридичних осіб – повне найменування відповідно до установчих документів, код за ЄДРПОУ (реєстраційний номер/код з торговельного, банківського, судового реєстру або іншого офіційного документа, що підтверджує реєстрацію юридичної особи нерезидента в країні, у якій зареєстровано її головний офіс - для нерезидентів), місцезнаходження, кількість акцій Товариства, що належать акціонеру.</p>
5.2.	Порядок оплати акцій, що придбаваються	<p>Наслідком прийняття акціонером пропозиції про придбання акцій є укладання протягом 30 днів з дня закінчення зазначеного строку в п.п.5.1. цієї Оферти договору купівлі-продажу акцій між акціонером, що прийняв пропозицію про придбання акцій та власником контрольного пакета акцій в письмовій формі за участю або посередництвом торговця цінними паперами.</p> <p>Протягом 30 (тридцяти) днів з дня закінчення, зазначеного в п.п.5.1 п.5 цієї Оферти, строку :</p> <ul style="list-style-type: none"> - власник контрольного пакета акцій сплачує акціонерам, які прийняли пропозицію про придбання акцій, вартість їхніх акцій, виходячи із зазначеної в Оферті ціни придбання на підставі укладеного з цими акціонерами договорів купівлі-продажу акцій. Перерахування акціонеру коштів за акції здійснюється на його банківський (картковий) рахунок, зазначений в договорі купівлі-продажу акцій. - акціонер, який прийняв пропозицію про придбання акцій, та уклав договір купівлі-продажу акцій, повинен вчинити всі дії, необхідні для набуття особою, яка придбала контрольний пакет акцій, права власності на його акції. <p>При цьому розрахунки та набуття права власності за результатами вищезазначених дій здійснюються протягом одного робочого дня в порядку, встановленому законодавством про депозитарну систему України.</p> <p>В межах реалізації цієї Оферти акціонери можуть здійснити продаж тих акцій, щодо яких не встановлено обмеження (обтяження).</p>
5.3.	Спосіб оплати акцій Товариства	Оплата вартості акцій Товариства буде здійснюватися виключно в грошовій формі.

УВАГА!

Для укладання договору купівлі-продажу акцій, акціонери, які прийняли пропозицію про придбання акцій, для реалізації своїх прав, передбачених ст. 65 Закону України «Про акціонерні товариства», повинні мати укладені ними договори з депозитарною установою, в якій вони мають рахунок у цінних паперах, актуалізувати свої дані в анкеті цього рахунку та отримати виписку з цього рахунку, що підтверджує наявність у акціонера прав на акції Товариства. Для укладання договору купівлі-продажу акцій, акціонери мають надати торговцю цінними паперами документи та інформацію, необхідну йому як суб'єкту первинного фінансового моніторингу відповідно до норм законодавства України про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення. Повноваження представників акціонерів повинні бути належним чином підтверджені. Ухилення акціонерами, які прийняли пропозицію про придбання акцій, від надання торговцю цінними паперами документів, необхідних йому для здійснення первинного фінансового моніторингу відповідно до чинного законодавства, має наслідком відмову торговця цінними паперами від укладання договору, та звільняє особу, яка придбала контрольний пакет акцій товариства, від виконання обов'язків, встановлених ч.8 ст. 65 Закону України «Про акціонерні товариства».

Відповідно до чинного законодавства, для акціонерів-фізичних осіб та юридичних осіб – нерезидентів торговель цінними паперами виконують функції податкового агента з обсягом прав і обов'язків, визначених Податковим кодексом України. При цьому утримання податку податковим агентом не звільняє акціонерів фізичних осіб від обов'язку декларування результатів усіх операцій з купівлі та продажу акцій, за винятком випадків, зазначених в підпункті 170.2.8 ст. 170 Податкового кодексу України.

З повагою,
Директор ТОВ «НАФТОГАЗБУРІННЯ»

Бонк В.Г.

08.08.2018р.